西部资源继续完善布局新能源汽车业

链接:www.china-nengyuan.com/news/63106.html

来源:川股之窗

西部资源继续完善布局新能源汽车业



资讯·新能源网 china-nengyuan.com

继进军新能源汽车业务后,西部资源(600139)继续布局完善该产业链。

6月20日晚间,西部资源公告称,为完善在长三角地区的新能源汽车市场布局,公司与江苏恒能汽车投资有限公司 (间称:恒能汽车)签署出资协议,拟与其共同出资5000万元设立恒龙汽车,其中,公司以自有资金出资4000万元, 占注册资本的80%。

西部资源称,公司此次战略规划调整及转型,将以锂矿石为原材料基础,以终端汽车为主要切入点,逐步实现锂电池材料、锂电池组装、新能源汽车开发、制造和销售一体化的完整产业链布局及包括西南地区、长三角地区、珠三角地区等区域的全区域布局。

西部资源主营矿产采选销售,但其向新能源汽车产业扩张势头越来越猛。今年4月18日,公司宣布,拟通过非公开发行股票,募集逾36亿用于收购收购五洲龙汽车、重庆恒通客车等资产从而完成新能源汽车战略布局。此次收购后,西部资源也将实现锂矿石开采、锂电池材料、锂电池组装、新能源汽车开发、制造和销售、客户融资一体化的产业布局,构建新能源板块的完整产业链。

业内认为,近年来以特斯拉为代表的汽车厂商掀起了新能源汽车热潮,我国也实施新能源汽车战略,其中新能源客车将是我国重点推广的车型,市场前景十分广阔。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/63106.html